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Tisztelt Lukács Máté!

Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00168871 számú jelzésére, miszerint Szegeden a Táro-
gató utcában, a gépjárművezetők figyelmen kívül hagyják a KRESZ által előírt szabályokat, ezért
forgalomlassító eszközök “fekvőrendőrök” kihelyezését kéri, az alábbi tájékoztatást adom:

Általánosságban elmondható, hogy a forgalomlassító küszöbök („fekvőrendőr”) csak baleseti góc-
pontba, közlekedés biztonsági szempontból veszélyes helyekre, illetve olyan útszakaszokra kerül-
nek telepítésre, ahol a gyalogosok biztonsága más eszközökkel nem biztosítható, mivel a kért be-
avatkozás az útpálya szerkezetének élettartamát károsan befolyásolja, többlet légszennyezést és kör-
nyezeti zajt eredményez, akadályozza az útfenntartási munkákat (úttisztítás, hóeltakarítás), korlátoz-
za a gépjárművezetők azon szabadságát, hogy a közúton a jármű sebességét a közlekedési helyzet-
nek, a forgalmi előírásoknak és a burkolat állapotának figyelembe vételével maguk határozzák meg.
A kihelyezett „fekvőrendőrök” a közlekedési morált igen negatívan befolyásolják, devalválják az
egyéb forgalomtechnikai eszközök értékét, tömeges telepítésük üzenete a járművezetők számára az,
hogy azt a korlátozást kell csak betartani, amelyet a közútkezelő forgalomlassító küszöbbel erősített
meg. A közlekedés morálból adódó káros következmény, hogy a lassításra, megállásra kényszerített
járművek vezetője az elvesztett időt a következő útszakaszon gyorshajtással próbálja visszaszerezni.
Mindezeken túlmenően jelentős telepítési, fenntartási költségük van, rontják az utak állapotát és je-
lentős mértékben akadályozzák a sürgősségi feladatot ellátó járművek (mentő-, tűzoltó-, rendőrau-
tók) indokolt és szabályos nagy sebességű közlekedését.

Szegeden a Tárogató utca 30-as zónában található, így 30 km/h sebességhatár van érvényben, amely
jelentős lassító hatással bír.

Fentiekre tekintettel az Önkormányzat nem tartja indokoltnak a „fekvőrendőrök„ telepítését.

Továbbá tájékoztatom, hogy Szeged MJV Önkormányzatának nem tartozik a hatáskörébe a sebes-
ségtúllépés és a szabálytalan közlekedés szankcionálása.
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Amennyiben szabálysértést észlel, úgy személyes bejelentéssel élhet az arra illetékes hatóságnál:

- Szegedi Rendőrkapitányság 112-es számán.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét, valamint a „Jarokelo.hu” honlapon a bejelentés státuszát
a fentiekre figyelemmel módosítani szíveskedjen.

Szeged, - digitális aláírás (hitelesítés) szerint.

Tisztelettel:

                              Borsiné dr. Újvárosi Ivett
                              irodavezető





I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Varró László


Egyedi azonosítója: varro.laszlo@szeged


Beosztása: Irodavezető helyettes


Szervezeti egység megnevezése: Városüzemeltetési Iroda


Szervezet megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala


A hitelesítés időpontja: 2025-04-30T12:03:57+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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